



EXCMO. AYUNTAMIENTO
DE PEÑARROYA-PUEBLONUEVO
(Córdoba)

**NOTA DE PRENSA DEL AYUNTAMIENTO DE PEÑARROYA-
PUEBLONUEVO**

Ante la preocupación creada por la situación laboral de los trabajadores del Ayuntamiento por el documento de la plantilla incorporado a los Presupuestos Municipales para el ejercicio 2013, reunidos en el día de ayer, el Equipo de Gobierno Municipal y el conjunto de los representantes sindicales de los trabajadores del Ayuntamiento, han acordado, a instancias de los representantes de los trabajadores, estudiar el cambio de denominación de las plazas de la Plantilla del Presupuesto y a instancias del Equipo de Gobierno, abrir e iniciar las negociaciones y procedimientos oportunos para que todo el personal laboral que ocupa su puesto de trabajo de forma irregular aseguren y garanticen de forma definitiva su estabilidad laboral para pasar a una situación de personal laboral indefinido fijo.

